



第九届中国(泰州)国际医博会本月16日开幕

三位诺奖得主将到泰州掀“头脑风暴”

现代快报记者9月3日从泰州医药高新区获悉,第九届中国(泰州)国际医博会将于9月16日至18日在泰州中国医药城会展中心举行,届时,2009年诺贝尔化学奖得主阿达·尤纳斯、2013年诺贝尔生理学或医学奖得主托马斯·苏德霍夫以及2015年诺贝尔化学奖得主托马斯·林达尔三位诺贝尔奖得主将应邀出席活动。此外,国际遗传工程与生物技术中心(简称ICGEB)中国医药城区域研究中心也将在会上揭牌。

张小燕 胡安平 刘昊宇 毛晓华

三位诺贝尔奖得主齐聚医博会

据悉,本届医博会由省政府主办,支持单位包括科学技术部、商务部、国家卫生健康委员会等,按照国际化、专业化、市场化要求,面向全球招商。医博会的主题是“立足健康中国,建设医药名城”,将搭建6大平台、设立6大展区、组织22场专题活动。

作为本次医博会的重头戏之一,阿达·尤纳斯、托马斯·苏德霍夫以及托马斯·林达尔三位诺贝尔奖得主应邀出席活动,届时三位享誉全球的领军人物将展开头脑风暴。

据悉,阿达·尤纳斯有着以色列“居里夫人”之称,因在核糖体结构和功能方面研究有突出贡献,她与另外两位美国科学家分享了2009年诺贝尔化学奖。

德国科学家托马斯·苏德霍夫一直走在生物医学前沿。因为其研究成果解答了细胞如何组织起内部最重要的运输系统之一——囊泡传输系统的奥秘,而获得2013年诺贝尔生理学或医学奖。

托马斯·林达尔,作为2015年诺贝尔化学奖得主之一,跟DNA打了近半个世纪的交道,是这一领域最为杰出的科学家。

“三位诺奖得主应邀出席盛会,正是中国医药城取得国际化影响力的例证。”据组委会相关负责人介绍,经过10多年的发展,中国医药城始终坚持创新发展理念,创新发展思路,创新发展模式,正在打

造成国内外知名的生物医药产业新地标。不仅如此,医博会经过前八届的成功举办,已经在全球医药领域产生重大影响,现已成为许多医药巨头展示最新医药成果、开展交流合作的重要舞台。

ICGEB区域研究中心揭牌

医博会期间,国际遗传工程与生物技术中心(ICGEB)全球首家区域研究中心将揭牌。

据悉,今年5月10日,ICGEB在意大利的里雅斯特举行第24届全体成员国理事会,会议重点讨论了ICGEB-CMC(中国医药城)区域研究中心建设方案,经过答辩和交流,ICGEB-CMC区域研究中心建设方案获得全票通过,这标志着ICGEB全球首家区域研究中心将落户中国医药城。

ICGEB是隶属于联合国工业发展组织的非盈利性政府间国际科技组织,其宗旨在于通过生命科学领域的研究培训及技术转化,促进全球生命科学产业可持续发展。

新成立的ICGEB-CMC区域研究中心由ICGEB、中国生物技术发展中心和医药城三方共建,中国生物技术发展中心将全程指导并参与区域研究中心的建设与运营。病毒学(重点为疫苗研究与开发)、诊断学、生物治疗药物、癌症研究、非传染性疾病药物等,是ICGEB-CMC区域研究中心未来聚焦的重点领域。

滴滴平台报警称有人紧急求助,好在是虚惊一场

8月30日上午,滴滴平台向泰州警方报警,称一名用户通过软件上的“紧急求助”功能向平台发送求助信息,位置定位在泰州市区泰山公园附近,但是用户电话一直打不通,可能遭遇险情。泰州公安海陵分局城中派出所民警王彪立即赶到泰山公园,但找了一大圈都没有发现与滴滴提供的信息相关的车辆和求助者。

王彪赶紧拨打滴滴提供的用户手机

号码。电话那头是一名男子的声音,对方自称姓范。

范先生说,他这段时间回了老家贵州,现在人不在泰州。怀疑是家里小孩拿他的手机玩,不小心按到了按键,才发送了这次错误的信息。但为何身处贵州的范先生,手机定位会在相隔1000多公里外的泰州呢?目前,具体原因仍不清楚。

董海情 毛晓华

家门口救助一只鸟,没想到是国家二级保护动物

9月1日下午5点多,家住泰州海陵凌窠村四组的殷先生刚走出家门,就发现一只尖嘴的鸟趴在门前的草丛里,缓步靠近后,发现这只鸟翅膀受伤严重。

殷先生仔细观察发现,这只鸟全身长约40厘米左右,栗红色的羽毛从头冠一直延伸到前胸,下半身和一对大翅膀则是雪白色。因为从没见过,殷先生决定报警求助。

处警民警到场看到这只鸟伤势不轻,便带着它到泰州市动物园寻求帮助。

一番爱心接力后,大家都有个疑问:这到底是什么鸟呢?

经专业人士辨认,这是国家二级保护动物池鹭。一般结群栖息于稻田、池塘、湖泊、水库和沼泽湿地等水域。

目前,这只池鹭得到了妥善治疗。

王源 毛晓华

以举报环保问题相威胁,敲诈企业5.7万元

以向有关部门举报环保问题相要挟,连续敲诈两公司财物,敲诈金额竟达五万多元。近日,经扬州市江都区检察院提起公诉,法院以敲诈勒索罪判处王某有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金人民币一万元。

2015年,王某以向扬州市江都区环保局举报江苏丹霞新材料有限公司环保问题要挟,于2016年2月至2017年6月期间,从该公司敲诈得款4.2万元。2016年

11月,王某发现宿迁富力达劳务有限公司驻点承包扬州海昌港务有限公司平台清扫工程时有黑水流入江中,随即录制视频,以向有关部门举报排污问题相要挟,至2017年10月为止从宿迁富力达劳务有限公司敲诈1.5万元。

归案后,王某如实供述自己的犯罪事实,由其亲属退出违法所得5.7万元,由公安机关发还被害单位。

郝洪伟 臧晓松

全新版《厨神传奇》太美味,有人友情提醒:这部剧千万不能空腹看

日前,作为“扬州的夏日”十二大重点特色旅游活动之一,青麦坊旅游自制剧《厨神传奇》第二轮演出圆满落幕。这部剧不仅深受本地观众喜爱,还赢得不少游客点赞。据统计,9场演出共吸引了近2000名观众走进小剧场,共赴扬州美食之旅。

臧晓松

《厨神传奇》是一部反映扬州、宣传扬州、表达扬州的旅游自制剧,也是一部旅游题材小剧场戏剧。故事讲述的是在很久以前,江浙地区连年干旱,小杨麦逃荒途经扬州地界饿晕街头,之后被人所救,机缘巧合下,学得一身厨艺。从扬州面点烹饪,到淮扬菜的炖、焖、煨、焗、蒸、烧、炒样样精通,他最终成为“一代厨神”的故事。

青麦坊创始合伙人崔湘介绍,全新版的《厨神传奇》不仅贯穿扬州多元的饮食文化、特色名点,展现扬州特有的方言和市井文化,充斥浓郁的扬州风韵。此外,在原先的基础上,重新对剧本进行相应调整。“剧本增强了扬州菜的表现力,更突出扬州本土特色。”

据统计,9场演出共吸引了近2000名观众走进小剧场,体验扬州美食之旅。

据了解,二轮演出在演员方面也进行了调整,全部采用扬州本地演员,既有熟悉的面孔,也有素人们第一次走上舞台。

而在《厨神传奇》第一版中饰演李大头的主演裘思哲担任复排导演,带领这版全新的“厨神们”继续演绎传奇。剧中除了青青、红红、美美三个角色沿用老演员外,杨麦、李大头、刘一刀等角色则全部起用新人。此番演出,新人演员的精彩表现令人耳目一新,深受新老观众的喜爱。

这部剧不仅吸引了许多扬州本土观众,还引来不少五湖四海的游客来到扬州走进青麦坊,感受扬州美食和市井文化。“《厨神传奇》非常好看,有点扬州版《武林外传》的感觉,让我对扬州有了不同的认识,演员们的表现也很棒,希望多多演出。”来自常州的朱先生看完之后说。音乐喜剧《钢琴不是吹的》主演冯爽看完之后则表示,《厨神传奇》以扬州美食为基,巧妙的叙事、精细的处理、出乎意料的表演、紧密相连的笑点,一场下来意犹未尽,笑出腹肌。“温馨提醒,千万不能空腹看剧,越看越饿。”

竹西小学与扬州大学合作办学

9月3日上午,“扬州大学教科院附属竹西小学”揭牌及学校综合楼奠基仪式在竹西小学操场举行。

竹西小学历史悠久,历经72个春秋。此次竹西小学借助扬州大学教科院这一优质平台,将进一步加大教师培训力度,邀请国内教育界知名专家、教授授课讲学,提升教师教学能力。明年,竹西小学

一栋四层的综合楼也将拔地而起,占地7800平米的综合楼,设有报告厅、风雨操场、图书馆、书法体验馆、竹西谜语文化体验馆等。

竹西小学缪永留校长表示,竹西小学将以这次合作办学为契机,用行动放飞教育梦想,谱写内涵发展的新篇章。

吴锡平 王久平 臧晓松

画说泰州



9月1日晚,由中国游泳协会为指导单位、泰州文旅集团主办的“凤城河中国游泳宝贝”全国大赛决赛在泰州滨河广场举行。通过预赛、复赛选拔脱颖而出的来自全国各地的30位佳丽参加了决赛,最终10名佳丽当选“中国游泳宝贝”。

沈杰 毛晓华